在我的書桌上,有一張已經發黃的照片,裏面有兩個笑容滿面的小朋友——童年 的我和我最好的朋友——婷婷。

婷婷是我小學同學,雖然我們相處的時間不多,但是她總是在我最需要的時候 幫助我,我們的友誼是那麼的真誠,那麼的難忘。

記得有一次,我睡過頭了,急急忙忙地跑回學校。在小息時,我因沒有吃早餐所以一直捂着胃,婷婷以為我生病了,便問我:「你不舒服嗎?」我回答:「沒事,我只是沒有吃早餐,胃有點疼。」婷婷的眼睛瞪得杏仁般大,她很驚訝地問道:「你為甚麼不吃早餐?早飯在一天三餐中是很重要的。怪不得你那麼瘦弱,一陣風就能把你吹走。」話剛說完,婷婷就立即用自己的零用錢,從小食部買了一份三明治給我。我不好意思地說:「我把你的零用錢用了,那你怎麼辦?」婷婷便對我說:「你吃吧,老師常說,學校是我們第二個家,同學們應該互相幫助呀。」我聽了以後很感動,心裏感到暖暖的。我對婷婷說:「你這份真誠的友誼,我永遠也不會忘記。」第二天,我把錢還給了她。她溫柔地問我:「今天吃早餐了嗎?」我使勁地點點頭,說:「你放心,我會堅持天天吃早餐的。」我們相視而笑,友誼的花朵開得更燦爛了。

經過這次的經歷,我學會朋友應該互相幫助、互相支持,我也決定以後要像婷 婷一樣真誠地幫助朋友。